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Hópotnezerpengis hsszafúrás a Wiener zsáhilzletben
Néhány napja csak annak, hogy 

vakmerő kasszafurók megfúrták a 
Nyirbogdányi Petróleumgyár deb­
receni lerakatának irodahelyiségé­
ben levő páncélszekrényt és on­
nan 1G00 pengőt zsákmányoltak s 
az elmúlt éjszaka máris újabb — 
mág vakmerőbb módon elkövetett 
— kasszafurásról tettek jelentést 
a rendőrségnek.

Ezúttal Wiener Adolf Kossuth 
ucca 27 szám alatti zsák üzleté­
ben jártak a kasszafurók, akik

nagy szakértelemmel tenyérnagy- . 
ságu rést vágtak a páncélszekré- * 
nyen s kinyitva a kasszát, onnan ^ 
háromezer pengőt zsákmányoltak. \

A kasszafurást ma reggel fedez- | 
ték fel a zsáküzlet alkalmazottai, \ 
akik azonnal jelentést tettek a ? 
zsákkereskedőnek, Wiener pedig ; 
megtette feljelentését a rendőrsé- j 
gén.

A rendőrségről detektívek men- | 
tek az üzletbe és az ott talált j 
nyomokból megállapították, hogy 1

a kasszafurók az üzlet mellett lé- , 
vő és jelenleg lakatlanul álló la- p 
kásba hatoltak be először s innen t 
jutottak a raktárhelyiségbe.

A raktárból az irodahelyiségben i 
levő páncélszekrényig már nem í. 
volt nehéz az ut s a kitűnő szer- $ 
számokkal és betörő felszereléssel jj 
szemben a páncélszekrény sem 
tudott sokáig ellentállni. A rend­
őrség véleménye az, hogy rendkí­
vül ügyes és szakképzett kassza­
furók követték el a betörést, akik

teljesen azonos módon dolgoztak 
a nyirbogányi petróleumgyár deb­
receni lerakatának kasszaturóival. 

Az is megállapítható, hogy a 
betörők előzőlegalapos terepszemlét 
tartottak.

Jellemző a betörők vakmerősé­
gére, hogy ezúttal nem lakatlan, 
elhagyott helyen, hanem főutcán 
és a rendőrségi palotával szemben 
végezték el a kasszafurást.

A nyomozást teljes eréllyel foly­
tatják.

Portupl-csehszlovák diplomáciai szakítás
A prágai portugál követet visszahívták

Azok az ellentétek, amelyek 
Csehszlovákia és Portugália között 
már hosszabb idő óta felmerültek, 
az utóbbi napokban egyre jobban 
kiélesedtek. Ennek következmé­
nyeként Portugália külügyminisz­
tere az elmúlt éjszaka folyamán 
tartott minisztertanácson rendkívül 
nagy jelentőségű javaslatot tett, 
amelyet a minisztertanács elfoga-

E dott.
1 Éjjel háromnegyed tizenegy ora- 
i kor ért véget a minisztertanács, 
I amelynek határozata a szűkszavú 
I hivatalos jelentés szerint az, hogy 

Portugália azonnal megszakít min­
den diplomáciai kapcsolatot a 
Csehszlovák köztársasággal.

A minisztertanábs határozata

szerint a portugál külügyminis: 
tér még az éjszaka folyamán tá­
viratilag intézkedett, hogy Portu- 
gália prágai nagykövete azonnal 
hagyja el állomáshelyét és hala­
déktalanul utazzék Lisszabonba. 
A nagykövet ma reggel már el is 
utazott a követség egész személy­
zetével együtt Prágából.

j? 6Ma délután harap fel a wnpnp« 
szerencsétlenség úldozníinak holttestét

Tegnapi számunkban részletesen 
beszámoltunk arról a halálos ki­
menetelű szerencsétlenségről, amely 
a MÁV gépjavító műhelyben .tör­
tént s amelynek áldozata Ekés 
Sándor 45 éves Emerich ucca 3 
szám alatt lakó kocsirendező lett.

A halálos szerencsétlenség ü-

gyében a rendőrség ma délelőtt 
jelentést tett az ügyészségnek.

Az ügyészség a temetési enge­
dély kiadását megtagadta, ellen­
ben indítványozta a vizsgálóbiro- 
ságnak Ekés Sándor holttestének 
feíboncolását,

Behajtotta a más követelését
Papp János debreceni cipész- 

mesternek öt pengő követelése volt 
Nagy Sándor debreceni utkaparó- 
val szemben. Tavaly október 1-én 
egy Gombos Miklós nevű férfi je­
lent meg Nagyéknál, aki azt mon­
dotta, hogy őt megbízta Papp Já­
nos, az öt pengő felvételével.Nagy 
Sándorné az összeget ki is fizette 
s erről Gombos nyugtát adott Nagy 
volt Nagyék meglepetése, amikor 
Papp János újból kérte a követe­
lését. Ekkor derült ki, hogy Papp 
nem adott megbízást Gombosnak,

a pénz Kivételére és Gombos nem 
is adta át a felvett összeget a ci- 
pészmesternek.

Dr. Zsögöd Jenő a központi 
vizsgálóbiróság elnöke elrendelte a - 
szerencsétlenül járt kocsirendező | 
holttestének felboncolását és a 
vizsgálatot.

Ékes Sándor hulláját ma dél­
után fogják felboncolni.

Gombos Miklós ezért csalás bün­
tette címen ma délelőtt a törvény­
szék elé került. A tanuk kihallga­
tása után megállapitották bűnös­
séget csalás bűntettében s ezért 
hat hónapi börtönre ítélték. Gom­
bos az ítéletet megfellebbezte.

!, taamum -ssffiEroaeaeeatBSiítKSEiii

A portugál—csehszlovák diplo­
máciai szakítás közvetlen oka az, 
hoay Csehszlovákia megtiltotta a 
kivitelét a fegyvereknek és hadi­
anyagoknak, amelyeket Portugália 
már régebben megrendelt az e- 
gyik csehszlovákiai hadianyaggyár­
ban, amelyeknek a szállítása most 
vált volna esedékessé.

Az esernyős azonban észrevette a 
lopást és szólt a rendőrnek, aki 
elfogta a tolvajokat.

Ma délelőtt gyorsított eljárás 
alapján már a törvényszéken dr. 
Jankóvits Jenő tanácselnök elé ke­
rültek. Mindketten beismerő val­
lomást tettek. Nyomorukkal véde­
keztek.

A bizonyítás befejezése után 
Nagy Károlyt lopásért egyhónapi, 
a már többször büntetett előéletei 
Juhos Istvánt orgazdaságért két 
hónapi fogházra Ítélték. Az ítélet 
jogerős

elitéltekLopásért
egy debreceni arcképíestőt
Vasárnap a nagy vásárban Nagj 

Károly debreceni arcképfestő az 
egyik eseruyőárustól ellopott két

esernyőt. A lopott esernyőket át­
adta Juhos István napszámosnak, 
aki nyomban eladta 5 pengőért.

jtia kisgyulés volt
Ma délelőtt kilenc órai kezdet­

tel a város törvényhatósága kis- 
gyülést tartott a városháza kis­
tanácstermében. A gyűlés a napi­
renden lévő néhány kisebb ügyet 
tárgyalta le és tizenegy órára már 
be is fejeződött.

TRAFIKBETÖRÉS
Aa éjszaka betörők jártak Fe­

renci Péter Eötvös ucca GG szám 
alatti trafikjában. A betörők az 
ajtó felfeszitése után 101 pengő 
értékű trafikot és 154 pengő értékű 
ruhaneműt zsákmányoltak,
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Mosoicki lengyel köztársasági 
elnök megszakította Keleti tenge­
ri üdülését és Visztulái vadászkas­
télyába utazott,

*

Nedics tábornok, jugoszláv had- 
seregfőparancsnok Isztanbulba er- 
kezett, hogy résztvegyen a török 
hadgyakorlatokon.

•

Mauritius szigetén ismét súlyos 
összetűzések voltak a sztrájkolok 
és a kivezényelt rendőrcsapatok 
között. A rendőrség eddig 68 
sztrájkoló! tartóztatott le.

A washingtoni szenátus 63 sza­
vazattal 16 szavazat ellenébej hoz­
zájárult Black szenátornak szö­
vetségi felsőbiróvá történt kineve­
zéséhez. Black szenátor veszi át 
a nyugalomba vonult Van Déván- 
tér örökét. Black kinevezésének 
megerősítése a Roosevelt-féle New 
Deal politika újabb győzelmét je^ 
lenti.

Ausztriában tegnap hirdették ki 
az uj rendvédelmi törvényt, amely 
kimondja, hogy a nemzeti szoci­
alista párt és a kommunista párt 
működése továbbra is változatla­
nul tilos. Tiltott párttevékenység­
nek számit zászlóknak, egyenru­
háknak és pártjelvényeknek hasz­
nálata is.

Oslóban a Svelgfoss áramfejlesz­
tőtelepet az épületben dúló nagy 
tűz csaknem teljesen elpusztította. 
A tűz tiz órán keresztül dühön­
gött, mert későn vették észre.

A Választójogi törvényjavaslatot
karácsony előtt letárgyaljak

A belügyminisztérium augusz­
tus végére készül el a választójo­
gi reformmal kapcsolatos statisz­
tikai anyag feldolgozásával és cU 
az anyagot hamarosan Darányi 
miniszterelnök elé terjesztik. A mi­
niszterelnök szeptember elején kez­
di meg a választójogi reform elő­
készítésére irányuló tanácskozása­
it és ennek során állapítják meg 
azokat az irányelveket, amelyeken 
a választójogi reform fel fog épül­
ni. A belügyminisztérium törvény­

előkészítő osztálya szeptember kö­
zepe táján kapja meg a szükséges 
utasításokat és a választójogi re­
form tervezete október kózepcre 
fog elkészülni és a képviselőház 
összeillését megelőző miniszterta­
nács fog állást foglalni a reform 
ügyében. Ezzel egyidejűleg a mi­
niszterelnök pártközi értekezleten 
fogja tájékoztatni a pártokat és a 
képviselőház karácsonyi szünete 
előtt fogják beterjeszteni a javas­
latot.

fi karcagi Ipari Vásár megnyílt
Szerdán megérkezett Karcagra 

a kereskedelmi miniszter képvise­
lője, valamint a Debreceni Keres­
kedelmi és Iparkamara vezetősége, 
hogy megnyissák a Kereskedelmi 
és Ipari Kiállítást. 240 karcagi ke­
reskedő és iparos vesz részt a ki­
állításon, melynek már az első na­
pon is nagyon sok látogatója volt.

A megnyitás után diszebéd volt 
a kultúrpalotában, amelyen 250 
személy vett részt. A kereskedel­
mi minisztérium Budapesttől Kar­
cagig és Miskolciéi Nyíregyházán 
keresztül Karcagig augusztus 22- 
én filléres vonatok indítását enge­
délyezte. Ugyancsak vasárnap lá­
togatja meg a kiállítást Bornem­
isza Géza iparügyi miniszter is.

Különleges intézkedések 
a német fürdőhelyeken

Régi bundája.t 
divatosra alakítja, uj 
bundát olcsón készít 

Erdélyi Erzsébet 
Sas-u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

396-1937. ,
PÁLYÁZAT 

KÖZSZÁLLITASRA 
A siketnémák debreceni áll. s. 

intézete napi kb. 40 liter tej szál­
lítására pályázatot hirdet. Részle­
tes felvilágosítással az intézet 
igazgatósága szolgál.

A pályázat határideje f. hó 25- 
ike, déli 12 óra.

Igazgatóság.

Vígszínház

A német idegenforgalom hivata­
los közlönye legutóbbi számában 
közli a birodalmi beügyminisztéri- 
um rendeletét a zsidó vendégek­
kel szemben követendő fürdőhely! 
és gyógyhelyi elbánásról. A ren­
delet szerint zsidóknak szabad 
igénybe venni mindazokat a für­
dőhelyeket és gyógyhelyeket ame­
lyekben mód van arra, hogy a 
zsidókat külön gyógyintézetekben 
szállodákban, penziókban helyez­
zék el. A birodalmi belügyminisz- 
tétium egyetlen kikötése hogy e- 
zek a vendéglátó üzemek nem al­
kalmazhatnak 45 esztendőn aluli 
árja női személyzetet.

A forrásokat és fürdőépületeket 
ezeken a fürdőhelyeken a zsidók

Súlyos Vallomásoka
ceglédi tampion), 

katasztrófa ügyéből)
A kecskeméti törvényszék vizs­

gálóbírója pótnyomozást rendeltei 
a Kállay Géza építészmérnök,Tóth 
István kőmives pallér, Balos Bog. 
dán állványozó-pallér ellen meg- 
indult háromreudbeli gondatlan- 
ságból okozott emberölés és egy. 
rendbeli gondatlanságból okozott 
súlyos testisórtés bűnügyében.

A pótnyomozás során kihallgat­
ták az épületen dolgozó összes 
munkásokat. A két pallér azt val­
lotta, hogy a református templom 
állványösszeomlása elkerülhető lett 
volna,' ha Kállay mérnök rendes 
faanyagot adott volna az álványo- 
záshoz. Kállay mérnök azzal vé­
dekezett, hogy az összeomlást az 
okozta, hogy Tóth István kőmives 
pallér túlnyomó mennyiségű tég. 
iát rakott az állványokra és ennek 
a súlya alatt omlott össze az ál- 
vány. A kórházból autón behozták 
Tóth Ferencet az egyetlen életben 
maradt áldozatot is. A kihallga­
tott napszámosok valamennyien 
azt vallották, hogy Kállay mérnök 
tudott az állványok rosszaságáról, 
többen hallották, amikor a pallér 
azt mondta a mérnöknek, hogy i- 
lyen állványoson nem lehet dol­
gozni. A pótnyomozást befejezték, 
az iratokat visszaküldték a tör­
vényszékre, ahol rövidesen tár­
gyalást tűznek ki az ügyben,

is használhatják, de a hatóságok­
nak joguk van a zsidó fürdőven­
dégeket külön kabinokban és für­
dősátrakban elhelyezni. A ható­
ságoknak módjuk van arra is, hogy 
meghatározzák azokat az órákat, 
amelyekben a zsidók fürödhet- j 
nek vagy ivókúrát vehetnek. A • 
Kurparkokból, sportterekből és 
nem kifejezetten gyógycélokat szol­
gáló más helyiségekből a zsidó­
kat ki lehet tiltani.

Ezek a rendelkezések egyaránt 
vonatkoznak a Harmadik Biroda­
lom zsidó lakosaira, mint a kül­
földi zsidókra, akik között a biro­
dalmi belügyminisztérium rende­
leté semmiféle különbséget nem 
tesz.

Épület *S bútorasztalos iqúokákat
1 # _ — 7| «I asztalosmester szakszerűen
Vai)gOr HQtai készít, javít 1 Olcsó árak!
K o s s u t h-u tea 7. szám és Gambrinus átjáró.

Kilónként akarják megállapí­
tani a tojás árát

Nagy évadnyitó műsor 
A legújabb háborús magyar 

film :

Pergőtűzben
Eredeti harctéri felvételekkel 

Fősz.: Kiss Ferenc, Egry Mária, 
Berky Lili.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor,

A kereskedelemügyi és földmi- 
velésügyi miniszterek véleménya­
dásra hívták fel a kereskedelmi 
és iparkamamarákat abban a te­
kintetben, hogy a szakkörök mi­
ként vélekednének egy olyan ren­
delet kibocsájtására vonatkozólag 
amely a kereskedelmi forgalom­
ban a tojásnak kizárólag sulysze- 
rint való árusítását engedné meg.

Valamennyi tojáskereskedő na­
gyon helyesnek és kívánatosnak 
tartaná ennek a rendeletnek a ki­
bocsátását.

Ugyanis egy ilyen rendeletnek 
a kibocsátása a legnagyobb mér­
tékben szolgálja a fogyasztókö­
zönség érdekeit, mert megnehezíti

a tojással való spekulálást és az 
apadt és állott tojások forgalomba 
hozatalát.

Az állás következtében a tojás 
ugyanis vészit a súlyából s ennek 
következtében mindenkinek az 
lesz az lesz az érdeke, hogy a to­
jást még friss állapotba adja el, 
amikor még a tojás súlya megvan.

Taoköoyvtk
és írószerek kaphatók

Böbn) IStVái)i)ál
Kossuth u, 2. (Váiosháza)

Ä japái)-kiQai 
háború pénzügyi 
kövttktzroéoyti

Miközben a japán—kínai konf­
liktus a sangbai harcok következ­
tében egyre nagyobb méreteket 
ölt, a kínai kormány minden esz­
közt megragad arra, hogy az el­
lenállás pénzügyi szükségleteit 
biztosítsa. Kung, Kina pénzügy- 
minisztere, miután Londonban és 
Párizsban részben sikeres tárgya­
lásokat folytatott több pénzcso­
porttal, most Berlinben időzik, a- 
hol egy holland—svájci konzorci­
umtól kíván nagyobb összegű ál­
lami kölcsönt felvenni a nankingi 
kormány részére.
Londonban a sanghai dollár jegyzé­
sét felfüggesztették, A kínai pénz­
ügyminisztérium egyébként a zűr­
zavaros helyzet következtében ál­
talános moratóriumot rendelt el 
egész Kina területére. Ennek a 
moratóriumnak a főoka az, hogy 
a bankbetétek legnagyobb részét 
a betevők pánikszerűen átmentet­
ték a kínai bankokból külföldi 
pénzintézetekhez.

20-án pénteken és 21-én szonabaton 
„FIZESSEN NAGYSAD“

Muráli, Jávor, Kabos és Gomba­
szögi főszereplésével, 

Kisérőműsor:
MAGYAR VILÁG HÍRADÓ 

Előadások pénteken 3, 6, 7 és 9, 
szombaton 7 és 9 órakor.
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Iskolaköoyveit már most beszerezheti 
bármely iskola részére

Használt, szép, jókarban levő tankönyveket félárban vásárolhat. — Régi vevőinket 
különösen kérjük, .hogy most vásárolják meg a szükséges tankönyveket

Aotalfy József
könyv és papirkereskedésében 

Szent Anna és Varga ucca sarok 
(a cégre ügyeljünk !) Telelőn . 34 12.

Kánya külügyn 
nyilatkozata

Kánya Kálmán külügyminiszter 
nyilatkozott egy amerikai újságban 
és kijelentette, hogy a kisebbségi 
kérdés kielégítő rendezése nélkül 
Magyarország és a kisántántálla- 
inok között semmiféle komoly tár­
gyalás sem intézhető el.

A kisántánállamoknak elsősor­
ban szigorúan be kellene tartani- 
ok és végre kellene hajtaniok azo 
kát a kötelezettségeiket, amelye­
ket a kisebbségi szerződésekben 
vállaltak és amelyeket a nagyha­
talmak a világháború után ellen­
jegyeztek. A következő lépés az 
lenne, hogy a Népszövetség, amely­
nek garanciája alá helyezték a 
kisebbségek védelmére vállalt kö­
telezettségeket, hatásosan vigye 
keresztül ezeket a garanciákat.

A népszövetség tanácsának a 
beérkezett panaszokat nem sza­
badna politikai megfontolás tár­
gyává tenni, hanem csupán tör­
vényes és jogi vonatkozásokban 
lenne szabad megvizsgálni a kér­
déseket.

A fegyverkezés kérdésevei kap­
csolatban igy gyilatkozott Magyar 
ország külügyminisztere :

— Az Európaszerte mindenütt

tapasztalható általános fokozott 
'egyverkezés Magyarország szá­
mára, amelyet a békeszerződés le- 
'egyverzett, olyan helyzetet terem­
tett, amelyet nem lehet nemzeti 
nztonságunk elemi követelményei­
vel összeegyeztetni. Nem nyugod­
hatunk meg ebben a helyzetben 
vitális érdekeink veszélyeztetése 
nélkül. Ebből következik, hogy 
ragaszkodunk jogegyenlőségünk 
gyakorlati megvalósitásához, amit 
elvben 1932 decemberében külön­
ben már kimondták. A kisántant- 
államokkal szemben sohasem csi­
náltunk titkot ebből az álláspont­
ból.

Arra a kérdésre, hogy Magyar- 
ország miért nem jelenti be fegy­
verkezési politikáját, a külügymi­
niszter igy válaszolt:

— Magyarország azért nem je­
lenti be fegyverkezési politikáját, 
mert a magyar külpolitika vezető 
elve a béke ügyének szolgálata. 
Ilyen körülmények között nem 
akarjuk a jelenlegi feszült európai 
helyzetet még súlyosabbá tenni 
olyan lépés megtételével, amely 
további komplikációkat okozhat.

— AKINEK gyakran fáj a 
gyomra és bélmüködése renyhe, 
mája duzzadt, emésztése gyengült, 
nyelve fehéressárga, étvágya meg­
csappant, annak reggelenként egy 
oohár természetes „Ferenc József"1 
ieserüviz csakhamar szabályozza 
a székletétét, előmozdítja az e- 
mésztését, élénkíti a vérkeringését 
és megjavítja a közérzetét. Az 
orvosok ajánlják.

AMGÖL'-ba«
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Bécsi kereskedő a debreceni 
törvényszék előtt

Az Apolló rpüSora
Az év nagy világeseményeiről 

készült riportfilmekből van össze­
állítva „Az év története“ cimü 
film. Az olimpia izgalmas verseny- 
számairól felvett képektől kezdve 
államfők látogatása, az angol ko­
ronázás minden pompája, V ind- 
sor herceg esküvője, nauy kataszt­
rófák, izgalmas történetek eleve­
nednek meg újra a vásznon. A 
közönség nagy érdeklődéssel fo­
gadta a hatalmas filmriport soro­
zatot. A kísérőnek lepergetett Bus­
ter filmen a nézőnek állandóan 
nevetnie kell.

Érdekes üg> et tárgyalt ma dél­
előtt a törvényszéken dr. Fövé­
ny essy tanácsa. Az ügy vádlottja 
Kármán Oszkár, jelenleg bécsi la­
kos, kereskedő volt.

Az ügyészség közokirat megron­
gálás és lopás vétsége miatt emelt 
vádat ellene, mert 1932. júniusá­
ban a debreceni járásbíróság irat­
tárában több bélyeget részben le­
vágott, részben levett különböző 
iratokról és okiratokról.

Kármán Oszkár ebben az idő­
ben ugyanis két hónapos fogház 
büntetését töltötte. Mint fogolj a 
bíróság irattárába volt kirendelve 
munkára. . .

Amikor itt megszűnt a foglal­
koztatása, az irattár vezetője Ben- 
de Gusztáv főtiszt átnézve a rak­

tárt, az egyik iratköteg mögött egy 
csomagot talált. A csomagban két 
újság, levágott bélyeg és Kármán 
Oszkár nevére szóló bírói végzés 
volt. A főtiszt azonnal jelentette 
az esetet a bíróság elnökének. 
Tekintve, hogy a Kármán nevére 
szóló végzés is a csomagban volt, 
a gyanú azonnal reáirányult.

Kármán Oszkárt sokáig keres­
ték, de mert külföldön tartózko­
dott, nem találták meg. Most ha­
zajött a tárgyalásra.

A mai tárgyaláson tagadta.hogy 
6 egyetlen bélyeghez is hozzányu t 
volna. Bende Géza főtiszt kihall­
gatása és a perbeszédek elhang­
zása után a törvényszék bizonyí­
ték hiányában a vádak alól jog­
erősen felmentette.

A kormányzói pár 
autótúrája

Jelentettük, hogy Horthy Miklós 
kormányzó és felesége augusztus 
végén autóturára utaznak az Alpe- 
s vk bo*

Újabb hir szerint a magyar ál­
lamfő és felesége Ausztrián kívül 
Olas országba is.ellátogatn ik, sőt az 
autóút során Svájcot is érintik.

A kormányzói pár a hírek sze­
rint osztrák területeken keresztül 
a Garda tó vidékén gépkocsizik.

Innen az olasz Dolomitokba autóz­
nak, majd Svájc felé, az Engadin 
völgyén keresztül. Svájcból ismét 
olasz területre tér vissza az á lam- 
fő és felesége,majd az osztrák Al­
pokban töltenek néhány napo..

A Rómából érkezett hirek hang­
súlyozzák, hogy az utazásnak sem­
miféle hivatalos jellege nincs, a 
cél kizárólag üdülés.

Pályázati 
birdstroáoy

Közlöm a város érdekelt lakos­
ságával, hogy M olfner Gyula és 
Társa budapesti cég alapítványai­
nak kamatait pótló pénzadomány­
ból 1937. év szeptember havában 
néhány volt hivatásos (tényleges 
vagy nyugállományú) honvéd 
tisztnek és honvéd tisztviselőnek 
szűk anyagi helyzetben levő öz­
vegye és árvája fog segélyben ré- 
szesittetni.

A segélyezésnél csak azok az öz­
vegyek és árvák lógnak figyelem- 
ba vétetni, kiknek férje, illetve 
atyja a világháborúban esett el, 
vagy a hadi fáradalmak következ­
tében halt el. .

A segélyeket a m. kir. hon\é- 
delmi miniszter ur adományozza.

A segélyek egyszeri pénzsegély 
gyanánt adományoztatnak.

A segély elnyerését kérő folya­
modványok, melyek mellékleteik-

I HUNGÁRIA^ FILMSZÍNHÁZ 
A legújabb és legvidámabb 

MAGYAR FILM: a

„Pesti mese“
Főszereplők : Turay Ida, Kabos 
Gyula, Páger Autal, Mezey 
Mária, Dobos, Kiss, Békássy 

István és Pcthes Sándor.
(Vígjáték kiegészítő) 

Előadások : 5, 7, 9 órakor.

kel együtt szabályszerűen bélyeg- 
zendők, a m. kir. honvédelmi mi­
niszter úrhoz cimzendő és hozzám 
egkésőbb f. évi szeptember hó 

10. napjáig (rendőrségi épület, I. 
lépcső, 1IÍ. emelet 92 szoba) 
adandók be.

Elkésve érkező pályázati kérvé­
nyek figyelembe nem vétetnek, 
Pályázati kérvényhez melléklendő:

1. Özvegyeknél:
a) a házasságkötést igazoló a- 

nyakönyvi kivonat:
b) hatósági bizonyítvány arról, 

hogy az özvegy férjének életében 
attól törvényesen elválva nem volt 
és hogy férjének elhalálozása óta 
újból házasságra nem lépett:

2. Árváknál, — akik csak tör­
vényes gyámjuk után pályázhat­
nak, —- ....

a) az árvák születási anyakönyvi 
kivonata,

b) úgy a fiú, mint a leány ár­
váknál a folyamodott, vagy neta­
lán már bevégzett tanulmányokról 
szóló iskolai, esetleg alkalmazta­
tásukat igazoló bizonyítvány, vagy 
okmány,

c) nyomorék, vagy keresetkép­
telen árváknál hatósági orvosi bi­
zonyítvány a fogyatkozás, illetve 
keresetképtelenség mibenlétéről, 
annak fokáról és igazolásáról és
végül . ,

3. úgy özvegyeknél, mint az ár­
váknál az özvegy és árva vagyoni 
viszonyait részletesen feltüntető 
hatósági bizonyítvány, amelyben 

, az is feltüntetendő, hogy az öz- 
I vegy, illetőleg az árva élvez-e va­

lamely alapítványt, ösztöndijat, 
díjmentes ellátást, vagy sem.

Debrecen, 1937 augusztus hó.
Polgármester.

Mtimssi

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföldiét
Az APOLLÓ BAN

MA IS!. Az év
története“

a legváltozatosabb filmmusor 1 
Kiegészítő;
BüSttr

a n)ii)tatei)gsréSz
2 felvonásos burleszk attrakció 

Előadások : 5, 7. 9 órakor.
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_ CUKORBETEGEKNÉL, el-
hájasodásnál és köszvénynél, oxa- 
luria és phosphaturia képződésnél 
hugysavas sók lerakódásánál reg­
gelenként éhgyomorra egy pohár 
természetes „FERENC <)OZ. El 
keserüviz javítja a gyomor és a 
belek működését s az emésztést 
és az anyagcserét tartósan elő­
mozdítja. Az orvosok ajánlják.

— FÉRFI sport ing P. 2.28. Für­
dő cipő -.50. Divatzsebkendő —4.
Petrikoél szentanna-u 5
Telefon 12-44,

— SINGER GYULA államilag 
vizsgázott fogász m. fogászati mű­
termét Arany János utca 1_ szám 
alá helyezte át. Foghúzás, logto- 
més, müfogak.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz SPRING EK 
JÓZSEF könyv, papír, fotó­
cikkek szaküzlete a főutcán, friss 
fényképészeti anyagok 6x9 mm 
1.20 fillér.

TÉGLA ÉS CSEREP
jóminőségben, olcsó árban kapha 
tó Sebestyén Lajos téglagyárában
— Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 
26—10. ___

HOL LESZ VASÁR
Péntek augusztus 20 Komódi. 

Szombat augusztus ~i A bony 
tiöhönye Büssü Éndrőd Gyöngyös 
Mellék.
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Házasságok Boros Gábor altiszt
— Tóth Juliánná. Fehérvári liboi 
könyvkereskedő — Tóth Erzsébet 
Szász Gusztáv tanár — Lecok 
Lenke Pásztor Ferenc földbirtokos
- Melkó Ilona Dr. Rózsa Tibor 
városi fogalmazó — Benedek Ka­
talin. Cövek Márton lm. Hermann 
Mária. Kovács József fm. — Mas- 
kut Vezonka.

Halálozások Magyar István ref. 
31 éves Legányi u 37 fazekas 
Antal g. kath. 8 hónapos Nyugati 
u 24 Luczó Irén ref 3 hónapos 
Mikepércsi ut 3.

Budapest I.

Csütörtök
4.15 Félóra a lányszobában.
5 Kiss Pál zongorázik.
5.30 Kitüntetik és jutalmazzák a 
magyar anyákat.
6 nnepi egyházzenei hangver­
seny közvetítése a belvárosi plé­
bániai templomban.
7.20 Nyaralás a trópuson.
7.50 Á rádió szalonzenekara.
10 Lakatos Tóni és c-zenekara.
11 Angolnyelvü előadás.
11.20 Hanglemezek.

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési iclej; Debrecen állomásos

érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat 
nomo i indul

szgy.
sz.

II O V A

g>-
seb.

gy-s
sz.

2-10
4'55
5-13
5- 02 
505
6- 09
e-aa
7- 21 
7-25
7- 30 
7.52
8- 00 
8-10 
9-25

11- 53 
11.50
12- 10 
12-27
12- 30
13- 22
13- 25
14- 16 
14-19 
14-20 
14-25
14- 30
15- 26 
16.30
17- 12
18- 43 
18-46
18- 58
19- 00
19- 30 
19.45
20- 50
21- 36 
22 00

Bpest koloti
Nyirábrány
Tiszaiük
Szerencs
Füzesabony
Nagy kerek!
Püspökladány
Balmazújváros
Bpest keleti
Hajdúnánás
Nagyiéta Vórtos
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Tiszaiok
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykereki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszaiük
Nyíregyháza
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Szerencs
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Tiszátok
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

A vonat
nemo ! érkezik

HONNAN

in. 1.15 Szerencs
sz 4.40 Bpest nyugati

6'47 Nyirábrány

7-10 Tiszafüred
7-17 Nyíregyháza

” 7-10 Nagykereki
” 7-20 Bpest keleti

v. 7-40 Nagylóta Vértes
sz. 8-28 Tiszalök

8-39 Püspökladány
9-00 Szerencs

m. 9.03 Balmazújváros
10-07 Nagyiéta-Vértes

sz. 11-26 Szerencs
m. 11-25 Hajdúnánás

11-35 Derecske
V. 11-36 Nyirábrány

gy. 11-45 Bpest nyugati
m. 12-26 Füzesabony
sz. 13-52 Bpest nyugati
V. 14-15 Nagykereki

gy-s 13-24 Bpest keleti
15-37 Tiszalök

in. 16-45 Balmazújváros
V. 16-54 Nyirábrány
v. 16-55 Nagylóta Vértes
gy. 17-04 Nyíregyháza
in. 18-26 Nagykereki

18-39 Nyíregyháza j
gy. 18-36 Bpest keleti
m. 20-08 Füzcsanony

cry-m. 20-48 Nyíregyháza
sz. 20-43 Tiszalök
in. 21-13 Nagykereki

21-25 Nyirábrány
seb. 21-29 Bpest keleti pu.
sz. 21-35 Szerencs
m. 23-44 Füzesabony

uiiitiiiHtiiuitiuuimuutmiuuiti\imtvdtttuuuuiumtuwuTnU'
A rádió Ml »ap 6-tó-ko, „ggoli ..mit,10-00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után. 5 perckor^£ ^,1,10-10 és 2'40-kor élei
Króm «. é6,' £5SU ad.

PéoUk
8. Szent István körmenet a Várból. 
9 Róm. kath. istentisztelet.
11.15 Hanglemezek.
12.35 Őrségváltás a budavári ki- 

3 ráiyi várpalotából. .
1.20 Az operaház tagjaiból ala­
kúit zenekar.
1.15 Somogyváry Gyula előadása. 
2.30 Ének és tárogatónégyes.
3.10 Harsány! Gizi meséi.
3 35 A rádió szalonzenekara.
4.50 A legnyugatibb magyar város.
5.20 Csepeli Papírgyári Dalkör.
6.50 Dohuányi Ernő zongorázik.

Ä L F O L
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt pohtikainapilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 filler.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljeset) iogyet) közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

t t*
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51
Masterton sokkal jobban meg 

volt lepve, minthogy az első perc­
ben szólni tudott volna. Sennett 
a legnagyobb bizonytalanságot ki­
fejező tekintettel nézett hol a de- 
tektivre, hol pedig a megbilincselt 
Henryre. Sun, akinek most aztán 
alaposan ajkára íag^ott a mosolygás 
Masterton mellett állt s nézte saj­
nálkozó tekintettel a földön fekvő 
Maryt.

Master ton arca furcsa módon el­
változott. Meglátszott, hogy ret­
tenetes erővel gondolkodik vala­
min. Agyának minden egyes sejt­
je hatalmas munkát fejtett ki.

Amikor Sennett megszólalt úgy 
összerettent mintha álmából éb­
resztették volna fel.

— Mi történt most, mivel ma­
gyarázza a dolgot meg? — kér­
dezte a rendező.

A detektív nem felelt azonnal. 
Jó időbe került, amikor megszó­
lalt,
— Érdekes fordulat, de nem tudom 
még biztosan mi a magyarázata !
— mondotta.

A rendező újra kérdezni akart 
valamit, a megbilincselt Henry 
azonban megelőzte.

— Kedves detektív ur, meddig 
kegyeskedik még letartóztatva és 
megbilincselve tartani? — hangja 
csupa gúny volt.

Master Ion ideges mozdulattal

fordult szembe a gúnyolódó szí­
nésszel.

— Legyen egész nyugodt, hogy 
a bilincseket én nem fogom a 
maga kezéről leveni. —

Ebben a pillanatban furcsa zaj 
töltötte be az elhagyatott házat. 
Mintha ajtókat csapkodnának be 
döngő léptek dübörögtek végig a 
padlókon.

(Folytatása következik.)
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ProgoóziS:
Mérsékelt légáramlás, több he 

lyen eső, néhány helyen zivatar 
A hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFOL
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felölő*
Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS

laptulajdonos_________
Nyomatott: Dr. DIÓ8ZEOHY JÁN08 
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